
■回答の状況

※2022/5/1時点の在籍者

■アンケート結果　　※グラフ中の数値は回答数
【意欲に関する設問】
1.卒業後の仕事、進学に対し、どのように思っていますか。（複数選択可）

全体 401 151 37.7%

最終学年アンケート結果（スポーツ健康科学部）

このアンケートは、スポーツ健康科学部4年生に対し、2023年2月20日～3月16日の期間で実施され、
「意欲」「成⾧実感・満足度」を問うものです。

学科名 在籍者数 回答者数 回答率

79 37 46.8%
4年生

スポーツ科学科 245 78 31.8%
スポーツマネジメント学科 77 36 46.8%

健康学科

129

46

6

123

50

6

2

131

58

6

1

0 20 40 60 80 100 120 140

1. 希望通りで、満足している。

2. 希望通りではないが、満足している。

3. 希望通りでなかったため、不満足である。

4. とても意欲があり、頑張りたい。

5. どちらかといえば意欲がある。

6. あまり意欲がない。

7. 意欲が全くない。億劫である。

8. わくわくしている。卒業後が楽しみである。

9. 卒業後が不安である。

10. 卒業後の仕事、進学が決まっていない。

11. その他



【成⾧の実感・満足度に関する設問】
2.大学生活を振り返って、満足していますか。また、差し支えなければその理由を、入力欄に記入してください。

3. 大学生活で経験してよかったことは何ですか。（複数選択可）
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1. 日々の授業

2. 個人トレーニング、個人での練習

3. 授業時間以外の個人で行う勉強

4. 授業時間以外のグループで行う勉強

5. 語学力向上や資格取得のための勉強

6. 専門科目以外の自己啓発、教養を深めること

7. 学会の傍聴や論文を読む等、研究に触れること

8. 留学、海外研修

9. 他者と行うトレーニング、チームでの練習

10. 教員との関わり（相談、議論、質問等）

11. 先輩や同級生との関わり（相談、議論、質問等）

12. 進路を模索する活動（情報収集やインターン等）

13. 友人、先輩、後輩との交遊

14. 部活動、サークル

15. アルバイト

16. ボランティア

17. 個人的な趣味

18. その他

76 81 22 2
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4年生

1. 満足している。 2. どちらかといえば満足している。 3. どちらかといえば不満である。 4. 不満である。



4.大学生活でやり残したことや後悔があれば、それはどのようなことですか。（複数選択可）
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1. 専門科目の勉強が不十分であったこと

2. 教養科目の勉強が不十分であったこと

3. 授業以外の自主的な勉強が不十分であったこと

4. 個人勉強の時間をあまり持たなかったこと

5. グループ勉強の時間をあまり持たなかったこと

6. 教員との関わりが不十分であったこと

7. 先輩、同級生との関わりが不十分であったこと

8. 勉強以外の交遊をあまり持たなかったこと

9. 学部を超えた友人をあまり作らなかったこと

10. 語学の勉強を真剣に行わなかったこと

11. キャリアを模索する活動が不十分であったこと

12. 学術研究にあまり触れなかったこと

13. 海外研修に行かなかったこと

14. 課外活動をあまり行わなかったこと

15. 後悔や、やり残したことはない

16. その他（自由記述）



5.以下は、スポーツ健康科学部のディプロマ・ポリシーです。それぞれ、身についているかどうか、自己評価してください。
<3学科共通>
①スポーツ健康科学を中心とした幅広い知識と教養、及びそれらの活用能力

②協働で課題を解決するために必要なコミュニケーション能力

③スポーツや健康の分野で、指導的な役割を果たすために必要な高い倫理観

75 86 15 4 1
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全体

1. とても身についた 2. 身についた 3. どちらでもない 4. あまり身につかなかった 5. 全く身につかなかった

54 97 23 5 2
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全体

1. とても身についた 2. 身についた 3. どちらでもない 4. あまり身につかなかった 5. 全く身につかなかった

51 109 17 3 1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

1. とても身についた 2. 身についた 3. どちらでもない 4. あまり身につかなかった 5. 全く身につかなかった



<スポーツ科学科>
④スポーツ医科学とコーチング科学を中心としたスポーツ科学についての知識と技能

⑤スポーツ科学の知識に基づき、現場で指導できる能力ないしは研究できる能力

30 71 5 2
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スポーツ科学科

1. とても身についた 2. 身についた 3. どちらでもない 4. あまり身につかなかった 5. 全く身につかなかった

32 61 12 1 2
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スポーツ科学科

1. とても身についた 2. 身についた 3. どちらでもない 4. あまり身につかなかった 5. 全く身につかなかった



<スポーツマネジメント学科>
④経営学、社会心理学、社会学等を応用したスポーツマネジメント学についての知識と技能

⑤国際的視野を持ち、ビジネス対象としてのスポーツを「ヒト・モノ・カネ・情報」という経営資源の側面からマネジメントできる能力

9 18 6 2 1
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スポーツマネジメント学科

1. とても身についた 2. 身についた 3. どちらでもない 4. あまり身につかなかった 5. 全く身につかなかった

8 17 7 3 1
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スポーツマネジメント学科

1. とても身についた 2. 身についた 3. どちらでもない 4. あまり身につかなかった 5. 全く身につかなかった



<健康学科>
④健康を創造・支援するために必要な身体的・精神的・社会的健康についての知識と技能

⑤健康に関する専門性を活かし、人づくり、社会づくりに貢献できる能力

17 15 4 1
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健康学科

1. とても身についた 2. 身についた 3. どちらでもない 4. あまり身につかなかった 5. 全く身につかなかった

16 15 5 1
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健康学科

1. とても身についた 2. 身についた 3. どちらでもない 4. あまり身につかなかった 5. 全く身につかなかった


